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Ot 360 yyeHHUIIH B €IHO YUUJIMILIE 5% TPECHUPAT
ryBaHe, a 10% — 0acker0os. Konko yuenunu:
a) TpeHupar ILUTYBaHE;
0) TpeHupar 0ackeTOOII;
B) HE CE€ 3aHMMABAT C T€3U CIIOPTOBE?

PelweHune:
a) 0)

5% ot 360 yyeHuum TpeHupart nnysaHe | 10% ot 360 yyeHuumM TpeHupaT backeTbon

5%.360 =X 10%.360 =Y

> 19 360=v
o360 =X 5360 =

X=18 Y =36

18 yyeHuka TpeHunpar nryBaHe. 36 yyeHuka TpeHupat 6ackeTtborn.

B) He TpeHupar 360 — (18+36) = 306 y4eHuka.
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OCHOBHH 3a7a4u

('." BUO: HamupaHe Ha YMcno @ no AaneH NnpoLeHT

n OoT Hero p%OTazb

betn npoyena 96 cTtpaHuum OT KHUra. Konko ctpaHuum
@ o e KHurarta, ako npoyeteHarta vacTt € 30% ot Hea?

PelleHne: X crpanuum e usinara khura.
30% .X =96

o7

L
«
-

KHurata uma 320 ctpaHuum.



YUCIOTO a OT YMcnoTo b

p%loTa = b

@® Ot 1200kr 3axapHo uBeknno ce nonydasat 240kr 3axap.
Kornko npoueHTa OT 3axapHOTO LBEKIIO € Npou3BegeHara
OT Hero 3axap?
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X% ot 1200kr 3.4. ca 240kr. 3axap
X% .1200 =240

X
——.1200 = 240

100
X.12 =240
X=240:12
X=20

Ly

3axapta e 20% oT 3ax.4BeKrno




@ o HamMuvpaHe Ha NPOLIeHT OT AaAeHO YUCIo

R

MamuHonucka Hanucana equH TeKCT 3a 3 nuu. [IbpBus neH Hanucana
50 crpanuuum, BTopusi — 60% OT HANMKMCAHOTO MNPE3 IIbPBUS, a TPETUA —

n40% OT HAIMUCAHOTO Mpe3 MbpBUTE ABa AHU. KOJIKO CTpaHULIM € TEKCTHT?

PeweHune:
| geH: 50 cTpaHunum
60
Il neH: 60% OT NbpBUA AeH 100° 50 =X
A X =30
P || oeH — Hanmcana 30cTpaHnLm 50+30=80 ctpaHuum (I + 1) gHK
1
. Il peH: 40% ot (I+11)aHn 40
—.80=Y
100
Y =32

Tpetna oeH Hanucana 32 cTpaHuuu.

TekcTbT € 50+30+32=112 cTpaHuuw.
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n B kpaga Ha ce3oHa 6oTywm ¢ ueHa 140nB. ca HamaneHun ¢ 30%.
Konko neea e HoBaTa LeHa Ha boTtywuTte?
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PeLwueHue:

n 140nB8. HamaneHu ¢ 30%o01140nB..

140 —30%.140 =X

140 50 140 = X
100° B

140 —3.14 =X

BC W

X =98

HoBaTta ueHa e 98 neBa.
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3apnaum oT cauta Yua ce

@

@M\ Mpouenm. KakBo e AAC? Kak pewaBame 3agauu c AAC? i
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3ajavyum oTr cauta Yda ce

@Y
n 3agava l.

Wckaw ga mu kynam HoB Aanmon. Ako Aanmonbm
n cmpyBa 1350 AB 6e3 AAC. Koako aeBa e AAC?

13 504c

AAC =20 0TA30ne =_2_%\435‘;0:_2;7—0,.,5
19

: A250 48 +2F)ne = 1620

iy
2 JirV
oF FYYe Ce




3agavyu oT cauta Y4a ce

3agaua 2 jiL.ce
Ako AAC Ha moHkoAoHU B MazasuH B apus e 27 AB, -
koako e ueHama Ha moHkoAoHUMe® AAC m)

AAC = ZHae
ZoA O )-()*‘271%
2’6' Kmlt LX =21
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x=23.5<4358)
1358 +2 Fas =@

& &




3ajavyum oTr cauta Yda ce

@

3agaua 3 e

OmuBaw Ha ekckypsus B yy>kbuHa. Tam cu kynyBaw HOBO 7 “un.ce
ake 3a 250 AB. Paszyumauw Ha kacoBama beaexkka, ue AAC
n e 5§_/_\.B. KakbB npouenm e AAC B8 masu gepXkaBa? =

(] X +55=250
- % =495 Y% 07495 =55
- X 495 =55

‘;DOAJQS =55 P S 32?;22.
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Y4yebHuk: ctp. 163/ 3aa.1, 3, 4
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